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Бројни споменици подигнути у знак сећања на добро-
чинства шкотских жена, знак су да их Србија није 
заборавила. Од античких времена, до данас, само иза 
великих јунака и њихових дела остају вечни трагови.   
Таква је и чесма на Црквенцу, чија вода жубори више од 
једног века као и песма о др Елси Инглис, песма која је њено 
херојство винула у легенду. И зато су ретка су места у Србији 
као што је „Црквенац”. Места која својим значајем и симбо-
ликом окупљају грађане, представнике војске, државних ин-
ституција, градова општина и држава савезница. Овај симбол 
хуманости, у време рата и смрти када је најтеже бити хуман, 
обавезују нас да сваке године са истим ентузијазмом подсе-
ћамо себе и друге шта се овде десило. Када је цео Младеновац 
био једна болница, докторка Елси Инглис и медицинско ос-
обље жртвовали су себе за спас војске и цивила.  
Почетком 1915. пегави тифус за само четири године убија 
30.000 војника, преко 200.000 грађана и трећину војног сани-
тета. Епидемија је коначно побеђена средином 1915. године. 
Ту победу животом су платили многи савезнички лекари који 
су одбијали да приме вакцину говорећи да је она потребна 
српским војницима. Била је то велика победа медицинске 
етике и људскости и доказ да су за опстанак народа у рату 
некада важнији лекари него војници. Данас се Младеновац 
поклања њиховим сенима, величини и човекољубљу за све 
што су учинили за ову земљу и овај народ.  

Спомен чесма „Црквенац” већ 110. година представља сим-
бол храбрости и доброчинства, споменик културе али и српс-
ку духовну светињу која одаје почаст за добра дела, за љубав 
и пажњу који су пружени српском народу у тренуцима њи-
хових највећих страдања. Као што за човечанство до тада ни-
је било већег рата у историји, тако и за Србију није било веће 
трагедије за њен народ и државу. Шкотске жене нису у Србију 
донеле само знање и медицинску опрему, већ и сазнање да 
рат није само чин у коме учествују само мушкарци. Мисије 
које су чиниле жене, биле су феномен до тада непознат у ис-
торији медицине и историје уопште. Српском народу су 
даровали срце, а он им је узвратио бескрајном захвалношћу 
и сећањем.  
 
Младеновац је у рано јутро 29. октобра 1918. године дочекао 
слободу, а Младеновчани су одушевљено поздравили своје 
ослободиоце, коњичку претходницу из састава Седмог пеша-
дијског пука Дунавске дивизије, у којем су војну обавезу слу-
жили војници из Младеновца и околине.  

Српска војска је одмах након ослобођења Младеновца, на-
ставила марш ка Београду, у који је победоносно ушла 1. но-
вембра 1918. године.  
На комеморацији поводом 110 година подизања чесме „Црк-
венац” венце су положили: Министарство за рад, за-пошља-
вање, борачка и социјална питања, Министарство одбране и 
војска Србије, Град Врање и Градска општина Младеновац. 
Венце су положили и представници Британске амбасаде у 
Србији, амбасаде Аустралије и Канаде. У знак захвалности за 
непревазиђена дела човекољубља, венац су положили и пр-
едставници Српског лекарског друштва, ОО Убнор-а, Друштво 
за неговање ослободилачких ратова 1912-1918 и Савеза сле-
пих и слабовидих општине Младеновац.  

Присутним грађанима се обратио на српском језику и ам-
басадор Уједињеног Краљевства Велике Британије и Северне 
Ирске, Његова Екселенција Едвард Фергусон. У уметничком 
делу програма наступили су ученици ОШ „Свети Сава” и Му-
зичке школе „Стеван Христић”. 

Жељко Мутавџић

Свечаност поводом 110 година освећења Спомен чесме „Црквенац” 

Младеновац не заборавља др Елси Инглис 
и доброчинство мисије шкотских жена
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Малишани посетили ватрогасце 

Ученици три одељења трећег разреда Основне школе 
„Момчило Живојиновић” са својим учитељицама посе-
тили су Ватрогасно спасилачку јединицу у Младеновцу. 
Том приликом више од осамдесет малишана добили су 
прва сазнања о ватрогасцима, начину њиховог рада, де-
ловању у ванредним приликама и начинима гашења по-
жара. Са пажњом су саслушали чему која преграда у ва-
рогасном камиону служи а питања је било безброј. Многи 
десетогодишњаци израцили су жељу да ће, када порасту, 
бити ватрогасци.  
- То је лепо и опасно занимање и зато ми свако дан веж-
бамо и усавршавамо своја знања како би увек били спр-

емни да помогнему грађанима у невољи, рекли су ватро-
гасци Ватрогасно спасилачке јединице „трећацима” из 
комшилука, из ОШ „Момчило Живојиновић”. 
М. Г.  

Песничко вече 
Песницима у незаборав  
Kњижевно вече у организацији Удружења књижевника и 
љубитеља књиге „Литера“ Младеновац, уз подрку Градске 
општине Младеновац, било је посвећено сећању на ства-
раоце Добрилу Ивановић, Веру Kрнић и Ђуру Милекића, 
чије дело и данас живи кроз стихове и успомене које су 
оставили. 
У емотивној атмосфери, поштоваоци и колеге евоцирали 
су успомене и читали одломке из њихових дела подсе-
ћајући присутне на непролазну вредност писане речи и 
значај ових аутора за културни живот нашег краја. 
Председница Градске општине Младеновац, Сузана Ва-
сић, захвалила се Удружењу књижевника и љубитеља 
књиге „Литера“ које својим радом и посвећеношћу негује 
писану реч и чува успомену на ствараоце који су нам 
оставили речи за незаборав. 
„Вечерас смо се окупили да сачувамо сећање на ствара-
оце који су својим делом оплеменили наш град и остави-
ли траг у нашој култури. Њихове речи и стихови подсе-
ћају нас на то да је култура темељ заједништва и иденти-
тета једног народа. И убудуће ћемо стајати уз овакве про-
граме и подржавати културу, јер култура је темељ зајед-
нице и огледало сваког града“, рекла је Васић.

У недељу 14. септембра одржана је шеста по реду мани-
фестација „Kосмајски казан” у селу Пружатовац, у дво-
ришту компаније Библи. 

Организатори манифестације су компанија Библи и месна 
заједница Пружатовац, а покровитељ Градска општина Мла-
деновац. Циљ манифестације јесте да се додатно оживи село, 
да се негује традиција и да се сачувају од заборава стари 
обичаји припреме домаћих специјалитета. Посебна енергија 
је била присутна данима у Пружатовцу. Мештани су заједно 
са колективом „Библи” вредно и убрзано припремали све 
како би у недељу протекло све по плану И како би своје село 
представили у правом светлу. Радост је мало пољуљана 
лошом временском прогнозом, али је велики број посе 
тилаца показао да манифестација „Kосмајски казан” има 
своју сврху и да људи са радошћу сваке године долазе и 
уживају. 
Kао и сваки пут до сада,  у центру дешавања су казани у који-
ма се крчкају традиционална јела: свадбарски купус, пасуљ, 
врући чварци, пекмез И гулаш. 

Вредни мајстори мешају казане, док мириси традиције 
српског кулинарства привлаче посетиоце. Посебна драж 
манифестације јесте прилика да мали произвођачи про-
мовишу своје производе, па су посетиоци бли у прилици да 
обезбеде зимницу, сувенире, домаћа вина и ракију. 
Након што је директор предузећа Библи Грегор Губеринић 
отворио манифестацију, испред Градске општине Младено-
вац обратила се Снежана Адамовић члан већа за културу и 
туризам. Потом је наступио дечји ансамбл културно умет-
ничког друштва „Славко Манојловић“ из Младеновца, а за-
тим и припремни анасамбл. 

Указана је част мајсторима који су кували специјалитете у 
казанима И уручени су им пехари од стране Грегора Губе-
ринића. Сцена је након тога припала Милошу Радовићу, 
солисти РТС-а, уз пратњу пијанисте Александра Радовића. 
На крају су сви посетиоци задовољно дегустирали специја-
литете. 

Одржана манифестација „Космајски казан” 

Мајстори мешали казане
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Стадион Селтерс. Гледалаца: 100. Судије: Тешановић., Су-
лејмановић и Томашевић. Жути картон: Кушљић (БСК 1926).  
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: Марић, Нинковић (С.Обрадовић), Ма-
ринковић (Kузмић), Марковић, Н.Обрадовић, Милић (Мутав-
џић), Kостић, Стојиљковић, Дамњановић, Микић, Стојановић 
(Милошевић). 
БСK 1926 (Баћевац): Плавић, Вујовић, Николић, Стојанов, 
Ђермановић, Игрутиновић (Ђурић), Драгић, Мирковић Ме-
рић, Рустемов (Марић), Kушљић, Ђорђевић (Прошић). 

Утакмица са изгледним шансама пред оба гола и неспрет-
ним стрелцима. Прву зрелу прилику имао је нападач гостију 
Мирковић Мерић, али је шутирао искоса поред десне стати-
ве. Три минута пре одласка на одмор, Маринковић је имао 
сјајну прилику да доведе младеновачког зонаша у вођство. 

Лепо је прошао уз леву аут линију, ушао у противнички каз-
нени простор и када се спремао да савлада Плавића, лопта 
се откотрљала у гол аут. У 51. минуту ОФK Младеновац је мо-
гао да поведе, али је поново трагичар био Маринковић. Доб-
ро је продро уз бок терена и јако шутирао, голман гостију се 
истакао и лопту пребацио изнад пречке. Најбољу шансу ко-
ректног сусрета имао је нападач Ђорђевић из Баћевца. На 
запрепашћење присутних гледалаца, усамљен са два метра 
испред гол црте послао је лопту преко пречке!  
У завршници меча млади резервиста домаћина С.Обрадовић 
био је у доброј прилици да се упише у стрелце и донесе тиму 
три бода. Његов јак ударац из близине спречио је голман 
госта, пославши лопту у корнер. 
У петом колу ОФК Младеновац играће у Београду против 
Синђелића, у недељу, 21. септембра од 15,30 сати. 

Милосав. Б. Влајић

На Селтерсу без победника и погодака 

ОФК Младеновац - БСК 1926 0:0

Друга омладинска лига Београда 
 ОФК Младеновац - БСК 1:1 (1:1)  
Играно на стадиону Селтерс у недељу, 14. септембра. Судије: Жива-
новић, Милетић и Јоцић. Стрелци: Милошевић у 8.м. (ОФК Младе-
новац), Огњановић у 9.м. (БСК). Жути картони: Максимовић и Јан-
ковић (ОФК Младеновац), Крстић и Кљајић (БСК). Црвени картон: 
Кљајић (БСК). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Луковић (Урошевић), Пејчић (Павловић), Ћир-
ковић, Н. Обрадовић, Максимовић, Илић, Чупић (Милентијевић), 
Спасић (Јевић), Јанковић (Варагић), С. Обрадовић, Милошевић. Тре-
нер: Предраг Дубоњац. 
БСК (Борча): Стојановић, Прпа, Кукољ, Маринковић, Јовичић, Јојо-
вић, Огњановић (Бешић., Нешић (Петковић), Демири (Николић), 
Крстић, Кљајић. 
После трећег кола омладински ОФК Младеновца су на четвртом ме-
сту са 5 бодова, уз једну победу и две нерешене утакмице, са гол раз-
ликом 3:3. У четвртом колу у недељу, 20. септембра гостују екипи 
ИМТ у Раковици. 
 
Друга лига кадета Београда  
ФК Т6 Ника - ОФК Младеновац 2:2 (2:1) 
Играно у Београду (Палилула) 13. септембра од 11 сати. Гледалаца: 
10. Судије: Радојевић, Ракић и Марковић. Стрелци: Милошевић у 
27.м и Робледо у 34.м. (ФК Т6 Ника), Павловић у 36.м. и Митровић 
у 65.м. (ОФК Младеновац. Жути картони: Вукићевић и Миитровић 
(ФК Т6 Ника), Митровић и Гајић (ОФК Младеновац). 
ФК Т6 НИКА: Вукићевић, Андрић, Јеленковић, Динић, Робледо, Ка-
плановић, Симић, Павличевић (Бунијевац), Митровић, Милошевић. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Милетић (Франко), Милосављевић, Спасић, 
Радосављевић (Весић), Илић, Павловић, Митровић (Павловић), Сто-
јадиновић (Мишковић), Ђуришић, Гајић, Јевић. Тренер: Иван Ивко-
вић. 

Кадети ОФК Младеновца су после три кола на другом месту (7 бо-
дова) са две победе и једном нерешеном утакмицом. Гол разлика: 
13:2. У четвртом колу наши кадети су слободни. 
 
Друга лига пионира Београда 

ОФК Младеновац - Синђелић 0:10 (0:5)  
Играно у Јагњилу 13. септембра од 10 сати. Гледалаца: 30. Судије: 
Миленковић (Мишић), Нововић и Јоцић. Стрелци: Крнета у 2, Ни-
колић у 10, Јанковић у 16. и 26, Попески у 20, 33 и 28. Ђуришић 30. 
и 19.м. и Добрић у 30.м. Без судијских опомена. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Ђорђевић, Јовковић, Мирковић, Перишић, Ма-
лишић, Јовановић, Дабић, Ивковић, Трпковић, Илић, Крсмановић. 
Играли су и Јанковић, Базић, Миросавић, А. Ђорђевић, Радосавље-
вић и Моретић. Тренер: Горан Спасић. 
СИНЂЕЛИЋ: Крстић, Љубојевић, Радовић, Ђуришић, Крнета, Јанко-
вић, Ристић, Николић, Матић, Попески, Пантелић. Играли су и Ђу-
кић, Добрић, Бабовић, Пушица, Новаковић, Бојовић и Михаиловић. 
Младеновачки пиониру су после две одигране утакмице без бодова 
и налазе се на 12. месту. У четвртом колу, 20. септембра играју про-
тив екипе БАСК из Београда. 
 
Лига петлића Београда, група Г 

СФУ Лацио - Селтерс 1:3 (0:3) 
Играно 13. септембра у Београду (Звездара). Судија. Кикиовић. 
Стрелци: Павловић у 36.н (СФУ Лацио), Радојковић у 11, Шуперина 
у 16. и Петровић у 18.м. (Селтерс). Жути картон: Стевановић (Сел-
терс). 
СЕЛТЕРС: Мишић, Јовановић, Борић, Радојковић, Стојановић, Ми-
лић, Петровић, Стеванчевић. Шуперина. Резервни играчи: Младе-
новић, Блажић, Миленковић, Почуча, Ристић, Стевановић, Бујагић, 
Тасков. Тренер: Милош Војиновић. 
У другом колу петлићи са Селтерса дочекују 20. септембра петлиће 
ОФК Београда. 
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Прва Београдска лига, група Ц 

Играно 13. септембра у Винчи од 16 сати. Гледалаца: 
90. Судије: Глигић, Добривојевић и Арсић. Стрелци: 
Милошевић (Омладинац) аутогол у 12, Рамић у 59 
(једанаестерац), Стојковић у 88. и Димковић у 90.м. 
(Винча), Хајдуквељковић у 63.м. (Омладинац). Жути 
картони: Димковић и Чугаљ (Винча), Јанковић, Јокић 
и Милошевић (Омладинац). 
ВИНЧА: Радојевић, Бојанов, Вуковић, Рамић, Видић, 
Ранђеловић, Стојчић, Стојиљковић, Димковић, Љубе-
новић, Чугаљ. Играли су и Стојковић, Станковић и Ву-
чинић. 
ОМЛАДИНАЦ: Петковић, Јанковић, Јокић, Милоше-
вић, Јовановић, Матић, Томовић, Урошевић, Ристић, 
Хајдуквељковић, Милишић. Играли су и Стојановић и 
Андрејевић. Тренер: Ненад Јанковић. 
Рајковчани су сами себи начели мрежу већ у 12. ми-
нуту аутоголом Милошевића. Онда су Винчани по-
већали на 2:0 из једанаестерца, да би Хајдуквељковић 
у 63. смањио на 2:1. Ипак, домаћин је у последњим ми-
нутима утакмице, 88. и 90. постигао још два гола и за-
бележио убедљиву победу. 
 

Играно у Лисовићу 14. септембра од 16 сати. Гледала-
ца: -. Судије: Јанчевски, Бранковић и Милошевић. Стр-
елац: Бјелановић у 44.м. Жути картони: Недељковић и 
Ристовић (Лисовић 1977), Кузмановић, Секулић и Пла-
нић (Шумадија 1962). 
ЛИСОВИЋ 1977: Вуковић, Делић, Војводић, Недељко-
вић, Костић, Илић, Стајић, Пејић, Бјелановић, Ристо-
вић, Јовановић. Играли су и Јашаровски, Лукић и Пан-
чић. 
ШУМАДИЈА 1962: Јанковић, Кузмановић, Ризнић, Сто-
јановић, Секулић, Соколовић, Буквић, Лазић, Планић, 
Вучетић, Вуковић. Играли су у другом полувремену 
Ивковић, Ивић и Ђорђевић. Тренер: Бојан Кузмановић.  
Минималан пораз у Лисовићу оставио је на послед-
њем месту на табели са само једним бодом из четири 
утакмице. То би требало да буде знак за узбуну и неку 
промену која би резултирала бољим играма и резул-
татима. Ако тренер Кузмановић то не учини, неће бити 
изненађење да Јагљилци наредне такмичрске сезоне 
„појачају” Општинску фудбалску лигу. 
 
У петом колу, 21. септембра Шумадија 1962 доче-
кује Херој Полет (Јајинци) од 15,30 сати на стадону 
„Јасик”. Истог дана у Рајковцу, у истом термину, го-
стује ФУ Минел 1956 (Рипањ).  
Остали сусрети петог кол. Вранић - ОФК Борац (Ар-
најево), Болеч - Винча, Заклопача - Дунавац (Гроцка), 
Авала 1939 (Бели Поток) - Сопот и Рад - Лисовић 1977. 
 
Листа стрелаца: Филиповић (Авала 1939) 6, Ћизмић 
(Вранић) 4, Старчевић (Херој Полет) 3. Хајдуквељко-
вић и Ристић (Омладинац) постигли су по 2 гола. 

 
Друга лига ветерана Београда 
 ОФК Младеновац - Дунав 3:1 (2:1)  
Играно 8. септембра од 17 сати на Стадиону Селтерс. Гле-
далаца. 30. Судије: Живановић, Златановић, Мицић и 
Страјнић. Стрелци: Бркић у 9, Миливојевић у 29. и Муф у 
58.м (ОФК Младеновац), Садовић у 23.м. (Дунав). Без су-
дијских опомена. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Аранђеловић, Васиљевић, Жујевић, 
Максимовић, Недељковић, Јевић, Муф, Дамњљновић, Бр-
кић, Танасковић, Миливојевић. У другом полувремену иг-
рали су и Алексић, Цветковић, Ненадовић, Лакићевић, 
Спасић и Дубоњац. Тренер: Синиша јанковић. 
ДУНАВ (Велико Село): Нишић, Павловић, Ћумура, Пав-
личевић, Коцић, Миленковић, Садовић, Рибошкић, Бугар-
чић, Ћећез, Угрин. Играли су Перовић, Тодоровић, Јовић 
и Вуксановић. 
Времешни играчи (ветерани) ОФК Младеновца забеле-
жили су трећу узастопну победу у прва три кола и са ис-
тим бројем бодова, 9, деле од првог до трећег места на та-
бели. У четвртом колу гостоваће екипи БСВ из Раковице. 

Младеновчани угостили ветеране 
Партизана и Петровца на Млави  
У хали младеновачког  СЦ „Љубомир Ивановић -Геџа“ одиграно је 
триагонале у малом фудбалу на којем су учествовале селекције ве-
терана, домаћина ОФK Младеновца, Партизана и Петровца на Мла-
ви. Лепо спортско дружење које је за циљ имали учвршћивање 
пријатељства најпре је имало своју увертиру на паркету , а затим и 
у ресторану „Василић и Пријатељи“. Kад је реч о резултатима и рас-
пореду након одиграних утакмица 2 x 15 минута, прво место је за-
узела екипа из Петровца на Млави, друго селекција београдског 
клуба а треће је припало Младеновчанима.                                  Д. Н.

Винча - Омладинац 4:1 (1:0) 

Лисовић - Шумадија  1:0 (1:0)
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Општинска лига Младеновац 
 
Влашка - Слога 3:1 (1:1)  
Играно 14. септембра од 11 сати у Влашки. Гледалаца: -. 
Судије: Лакићевић, Милојевић и Филиповић. Стрелци: Ва-
рагић у 14, Јанковић у 60. и Ракић у 71.м (Влашка), Мили-
шић у 40.м. (Слога). Жути картони: Вујић (Влашка), Симић 
(Слога). 
ВЛАШКА: Николић, Милићевић, Милан Варагић, Вујић, 
Јанковић, Радојковић, Ракић, Радишић, Недељковић, Ми-
лош Варагић. Играли су у другом полувремену Милоше-
вић и Милисављевић. Тренер: Жељко Јованчевић. 
СЛОГА: Ј. Симић, Н. Антић, П. Антић, Миленковић, М. Си-
мић, Милишић, Н. Стојановић, С. Стојановић, Ф. Филипо-
вић, Јанићијевић, Стојковић. У другом полувремену играо 
је и Д. Филиповић.  
Изгледа да играчима Влашке више одговара преподневно 
играње утакмица. Са три гола испратили су госте из Гра-
ница, примивши само један. Сада су на средини табеле у 
друштву са Слогом и Ковачевцом 1956. 

 
Марковац - Рабровац 1946 0:4 (0:3)  
Играно 14. септембра у Марковцу. Гледалаца: -. Судије: Бо-
рикић, Милетић и Мишић. Стрелци: Савић у 18, Андрић 
у 31, Вујић у 34. и Павковић у 75.м. Без судијских опоме-
на. 
МАРКОВАЦ: Срећковић, Радојевић, Лазаревић, Марин-
ковић, Гајевић, Јокић, Обрадовић, Лучић, Пуповац, Нико-
лић, Борић. У другом полувремену играо је и Крсмано-
вић. Тренер: Александар Маринковић. 
СУФ РАБРОВАЦ 1946: Николић, Пршић, Л. Јанковић, Ра-
нисављевић, Савић, Павковић, Андрић, Арсић, Мијато-
вић, Вујић, П. Јанковић. Играли су и Д. Арсић, Ранковић и 
Радивојевић. Тренер: Марко Арсић.  
Убедљивом победом у Марковцу, рабровчани су показали 
да су спремни да се боре за врх табеле и повратак у прво-
лигашко, беогрдско, друштво у групи Ц. Већ у првих 45 ми-
нута игре постгли су три гола, практично ообезбедили по-
беду, а четврти гол постигли су 15 минута пре краја и само 
„оверили” резултат. Не треба заборавити да ће у Великој 
Крсни, такоше прошлогодишњем прволигашу, имати оз-
биљну конкуренцију за врух табеле. 

 
Ковачевац - Иванча 6:1 (3:1)  
Играно у Ковачевцу 14. септембра од 16 сати. Гледалаца: 
-. Судије: Живановић, Јанковић и Милетић. Стрелци: Дам-
њановић у 25, Копривица у 27, Јанићијевић у 30, Крстић 
у 49. и 67. и Марић у 62.м. (Ковачевац 1956), Китановић у 
32.м. (Иванча). Без судијских опомена. 
КОВАЧЕВАЦ 1956: Соскић, Дамњановић, Микичић, Алек-
сендрић, Живановић, Татовић, Копривица, Марић, Па-
пић, Јанићијевић, Крстић. Тренер: Предраг Крстић. 
ИВАНЧА: Милошевић, Павловић, Митровић, Ф. Николић, 
Дачић, Богдановић, Ћирић, Живковић, Н. Николић, Цвет-
ковић, Китановић. Представник клуба: Радмило Богдано-
вић.  
Лак посао за распуцане Ковачевчане. Правило су распо-
редили постизање голова: по три у оба полувремена. Ко-

наан ирезултат: више него убедљива поведа над Иванча-
нима који су прошле сезоне били међу екипа које су има-
ле 10 и више победа. После прва два кола у ОФЛ налазе 
се на претпоследњем месту без освојеног бода! 
 

Напредак - Космајац 2:2 (1:1)  
Играно у Међулужју, 14. септембра од 16 сати. Гледалаца: 
80. Судије: А. Нововић, Миленковић и  С. Нововић. Стрел-
ци: М. Обрадовић у 27. и Димитријевић у 75 м. (једанае-
стерац) за Напредак, а Голубовић у 20. и Којић у 77. (једа-
наестерац) за Космајац. Жути картони: Мирић, Крстић и 
Мијатаовић (Напредак), Протић и Миросавић (Космајац). 
НАПРЕДАК: Михаиловић, Арсенијевић, Мирић, Крстић, 
Васојевић, Мијатовић, Мировић, Добросављевић, М. Об-
радовић, У. Обрадовић, Тривановић. У другом полувреме-
ну играли су Лазић, Јовић и Димитријевић. Тренер: Вла-
дан Динић.  
КОСМАЈАЦ: Ћеримовић, Пузић, Милић, Протић, Кузмић, 
Којић, Голубовић, Миросавић, Недељковић, Милановић, 
Дабић. Играо је и Н. Кузмић. Тренер: Зоран Ћеримовић. 
Нерешено после првог полувремена, нерешено и на крају. 
По један бод Међулужанима и Кораћичанима, прошло-
годишњим такмацима за врх табеле. Утакмицу је гледало, 
према извештају делегата, 80 гледалаца што је бројка за 
поштовање када је у питању Општинска фудбалска лига.  
 
Велика Крсна - ОФК Студент 5:0.  
До закључења броја на сајту Фудбалског савеза Београда 
једино није објављен записник са утекмице која је одиг-
рана у Великој Крсни. Нажалост и ове године се понавља 
проблем о којем смо писали и у току сеоне 2024/25. Са 
већине утакмица делагати шаљу непотпуне записнике, 
па тако испада да скоро нико не гледа утакмице Опшин-
ске фудбалске лиге, мада податак изМеђулужја то деман-
тује. Надамо се да ће пропуст бити исправљен и да ћемо, 
можда већ од наредног кола, моћи да вам тачно прене-
семо резултате и саставе тимова 
 
Утакмица између СУФ Борца 1943 и Село Младеновца 
није одиграна јер су Селомладеновчани одустали од так-
мичења. 
 
Парови трећег кола, 21. септембар: Слога (Границе) - Мар-
ковац, Иванча - СУФ борац 1943 (Амерић), Космајац (Ко-
раћица) - Ковачевац 1956, ОФК Студент (Младеновац) - 
Напредак (Међулужје) и СУФ Рабровац 1946 - Велика 
Крсна. Слободна је Влашка. 
 
Листа стрелаца: Голубовић (Космајац) 5, Јовић (Напредак) 
4, Мирић (СУФ Борац 1943), Вујић и Андрић (СУФ Рабро-
вац 1946) по 2 гола. 
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